

Gozdna učna pot Dravograd–grad, dan Zemlje in dan odprtih vrat

Franja Šmon Drevenšek, prof. mat. in fiz.,

Zdenka Jamnik, univ. dipl. inž. gozd.,

gozdar svetovalec I,

Zavod za gozdove Slovenije, Območna enota Slovenj Gradec

▲ Udeleženci pohoda

Svetovni dan Zemlje že od leta 1970 praznujemo 22. aprila. Danes ga praznujejo v več kot 192 državah po svetu. Odvijajo se številni dogodki z namenom osveščanja javnosti o varovanju narave in okolja, o podnebnih spremembah, o skrbnem ravnanju z odpadki ter o trajnostnem in zelenem razvoju. Vlagajmo v naš planet je bilo geslo letošnjega dneva Zemlje. Za ohranjanje biotske raznovrstnosti je pri nas ključno naravovarstveno omrežje Natura 2000.

Tako smo tudi na dan odprtih vrat sodelovali gozdarji: Tomaž Bricman, Matevž Petrič in Zdenka Jamnik, ki smo udeležence nagovorili in jih pospremili na pot na grad.

♥ Mladi planinci

Gozdne in naravoslovne učne poti na Koroškem

Ob dnevu Zemlje, 22. aprila 2023, je Zavod za gozdove Slovenije (ZGS) organiziral dan odprtih vrat in voden ogled po 14 gozdnih in naravoslovnih učnih poteh po Sloveniji. Na lep pomladni dan je bila priložnost, da so se ljudje kjerkoli podali v gozd, sami, s prijatelji ali z znanci, in v objemu narave krepili telo in duha. Tudi na Koroškem je bilo dovolj možnosti, saj je na območju Območne enote Slovenj Gradec kar 11 gozdnih učnih in naravoslovnih poti: največ (štiri) jih je v Slovenj Gradcu, tri so na območju KE Radlje, dve na območju KE Dravograd-Prevalje, po ena pa na območjih KE Črna in Mislinja.

Voden ogled po obnovljeni GUP Dravograd–grad

Na ZGS smo na voden ogled po obnovljeni gozdni učni poti (GUP) Dravograd–grad povabili vse ljubitelje narave in gozda. Pot je bila v letu 2023 predlagana za Naj pot na ZGS Območni enoti Slovenj Gradec. Za vodenje po gozdni učni poti in sodelovanje s šolami skrbijo gozdarji KE Dravograd-Prevalje.



GUP in pohod skozi oči učiteljice Franje Šmon Drevenšek

O GUP je učiteljica Franja Šmon Drevenšek zapisala naslednje vrstice: »Gozdne učne poti so namenjene izobraževanju in spoznavanju gozdov in gozdarstva v Sloveniji s sloganom Učenje z roko, s srcem in z možgani. So pomemben pripomoček, s katerim ZGS izvaja popularizacijo gozdov in gozdarstva in prispeva k razvoju turizma na podeželju kot ene ključnih gospodarskih aktivnosti v Sloveniji. V Dravogradu smo imeli lepo urejeno gozdno učno pot iz leta 2003, ki jo je uredil in pripravil Zavod za gozdove Slovenije, OE Slovenj Gradec, KE Dravograd. Učenci OŠ Dravograd so jo radi uporabljali in se na njej veliko naučili. Zob časa in vremenske neprilike pa so naredili svoje, gozdna učna pot je počasi zarasla in potonila v pozabo. V času šolanja na daljavo smo doma pozabili na gibanje in se nekoliko preveč »zasedeli«, zato smo člani planinskega krožka Mladi planinec PD Dravograd dali pobudo, da se učna pot ponovno uredi in posodobi. Stopili smo skupaj, naredili načrt in si veliko pomagali. Uspelo nam je! Gozdna učna pot je obnovljena. V mesecu oktobru 2022 na svetovni dan hoje smo jo otvorili in sedaj jo veliko in radi uporabljamo. Imamo veliko načrtov, ki so še v izvajanju in pripravi.«

O pohodu pa je učiteljica Franja Šmon Drevenšek zapisala: »Z gozdarji in učenci planinskega krožka OŠ Neznanih talcev Dravograd smo se sprehodili skozi gozd do gradu, ki je v zadnjem letu doživel prenavo in privablja številne obiskovalce. Gozdna učna pot je primerna za širši krog ljudi (za šolarje, rekreativce in družine). Pot ni zahtevna, če pa se vas bo lotila utrujenost,

so ob poti na voljo klopi in mize. Prvič lahko posedite pod lipo, drugič pod gabrom, kjer se lahko naužijete hladne sence in ptičjega petja. Hvala vsem, ki ste nam pomagali pri urejanju poti in nam še boste. Sedaj pa le hitro pot pod noge in na grad.«

Teden gozdov

22. maja bo otvoritev tedna gozdov na temo Gozd in les, na kateri bodo predstavniki štirih ministrstev, ki sooblikujejo upravljanje z gozdovi in raziskovalno delo s področij gozdov in gozdarstva, predstavili svoj pogled na gozd prihodnosti. Sledila bosta znanstveno srečanje Gozd in les ter otvoritev fotografske razstave Gozdovi prihodnosti.

Ob tednu gozdov bodo v Sloveniji potekali različni dogodki in aktivnosti, veliko jih bo usmerjenih v osveščanje in izobraževanje šolske mladine in širše javnosti. Gozdarji bomo poleg drugih aktivnosti sodelovali pri naravoslovnih dnevih v vrtcih in osnovnih šolah ter pri terenskih vajah študentov gozdarstva. Sonaravno in trajnostno gospodarjenje z gozdovi

pomeni skrb za ohranjanje in varovanje zdravega okolja in ljudi. Zdravi gozdovi so ključnega pomena za varovanje okolja na Zemlji. Na vseh nas je, da skrbimo za ohranjanje zdravih, naravnih in razmeram prilagojenih gozdov. ZGS organizira številne prireditve in izobraževanja mladih, saj bodo pomembno vplivali na bodočnost naših gozdov.

▼ Zanimive in poučne tematske točke ob obnovljeni GUP Dravograd-grad



Fotografija: Franja Šmon Drevenšek